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                        O dogodku                                                              

Sobota, 20.  5. 2006 

Kulturna dvorana, Šempeter pri Gorici, ob 20.00 

Nonet Brda, koncert 

Nonet Brda 

Vstopnice v prodaji uro pred koncertom na blagajni Kinodvorane. Cena: 1.000 SIT 

*** 

Kot samo ime devetčlanske pevske zasedbe pove, prihajajo pevci iz Goriških Brd. Nonet so 

ustanovili leta 1986 z namenom, da bi nadaljevali tradicijo zborovskega petja v Brdih. V prvih 

letih delovanja se je v skupini zamenjalo kar nekaj pevcev in zborovodij. Od leta 1990 je 

vodenje prevzel Radovan Kokošar, ki Nonet Brda vodi še danes. 

Leta 1996 so praznovali 10. obletnico delovanja in ob tej priložnosti izdali tudi prvo 

samostojno zgoščenko in kaseto z naslovom »Po Brdih s'm pohaju«. Konec leta 2002 so pri 

ZKP RTV Slovenija izdali svojo drugo zgoščenko in kaseto z naslovom »Tam pod noč.. 

.zvezde padajo v noč«, na kateri so v prvem delu pesmi našega rojaka Rada Simonitija, v 

drugem pa nekatere uspešnice iz zabavne glasbe, ki jih je za Nonet Brda priredil umetniški 

vodja Radovan Kokošar. 

Nastopajo na priložnostnih nastopih in koncertih na Primorskem, v širšem slovenskem 

prostoru ter v tujini. V letu 2003 so kot predstavniki Slovenije uspešno nastopili na 

Evropskem festivalu vinskih pesmi na Madžarskem. Imeli so tudi več odmevnih koncertov v 

Piemontu v Italiji in v Podgorici v Budvi v Črni Gori. V letu 2002 in 2004 so uspešno nastopili 

na reviji izbranih oktetov Slovenije in si za nastop prislužili Zlati pečat JSKD Slovenije. Svojo 
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uspešno koncertno pot nadaljujejo tudi v letih 2005 in 2006. Njihov repertoar obsega 

slovenske narodne in umetniške pesmi, nabožne in moderne pesmi tujih avtorjev, zelo radi 

pa zapojejo tudi priredbe pesmi umetniškega vodje Radovana Kokošarja. 

V letu 2006 briški pevci praznujejo 20-letnico delovanja, za kar jim v KUD Šempeter iskreno 

čestitamo. Koncert v Šempetru pa bo uvod v praznovanja tega lepega jubileja. 


